

水里商工社區聯合運動會 儀隊表演 展現力與美

• 2016-12-09 19:01:47 記者吳素珍／南投報導

• 分享

記者吳素珍／南投報導



水里商工於9日舉辦105學年度學區聯合運動會，連結了學區同富、信義、水里、民和、社寮、三光、名間、南崗等8所國中學生的田徑好手共同競技，比賽項目分別有室內划船賽、三對三籃球賽、1500公尺計時賽、100公尺計時賽、400公尺計時賽、400公尺接力、跳遠、壘球擲遠等，讓學區國中生各個展現好身手。

今年運動會主題「魅力水商、綻放青春」，全校師生總動員，共同迎接學校21週年運動會。在典禮的創意進場中，學生展現無限的創意和活力，分別宣導性別平等、消費者保護、人權法治、智慧財產權、菸害防治、支持紫錐花運動、反霸凌等議題，活動內容豐富且精彩。其中最吸睛的是，由兩位學生在跑道上以大隊接力方式傳遞交接棒，象徵前後任家長會陳美鳳會長及陳立文會長的傳承意義。



水里商工旗隊。

在背景音樂「微微一笑很傾城」的青春歌曲中，老師們拿著象徵為學生忙碌辛勤的蜜蜂風車，神采奕奕且熱鬧繽紛進場，深獲學生熱烈的掌聲與歡迎！校長劉丙燈表示，運動會中展現出師生的活力與精神，會長的交接棒，代表一棒接一棒，棒棒都是強棒，而且水商會更棒！非常歡迎家長會、校友會成員親臨運動會場，也感謝家長與校友們默默的付出及支持校務的發展。



肯尼實業有限公司王清柳董事長〈左〉贊助學校划船隊比賽經費30萬元，以及鼓勵績優運動員獎金6萬元。

運動會開幕儀式最「感心」的是，肯尼實業有限公司王清柳董事長贊助學校划船隊比賽經費30萬元，以及鼓勵績優運動員獎金6萬元，嘉惠水商學子，足為社會表率。典禮之後，由陳佳佑教官指導的「水商儀隊」為開場表演，操槍術雖然訓練時間短，學生動作熟練，整齊劃一，讓大家刮目相看。精彩的表演一場接一場，應日科則帶來日本高知縣夜來祭的慶典活動YO SA KO I舞蹈表演，以當地的方言就是「大家一起來」。緊接著水里商工傑出校友汪明輝教練，由他代表阿美族帶領校內的賽德克族、排灣族、泰雅族、布農族、平埔族等各族學生表演原住民舞蹈，展現多元族群融合—返璞歸真的教育意義。



老師們拿著象徵為學生忙碌辛勤的蜜蜂風車，神采奕奕且熱鬧繽紛進場

接著是扯鈴社表演傳統技藝，其中演出的餐飲科的洪禎、洪華雙胞胎姊妹，她們在105年度的全民運動會中，榮獲扯鈴銅牌。藉由手的上下左右拉扯而形成的速度感，結合武術與舞蹈的剛與柔，呈現力與美的藝術感；最後壓軸表演的是觀二忠班表演啦啦舞，他們是學校啦啦隊比賽的冠軍隊伍，舞蹈動作節奏明快、隊形變化活潑，魅力四射，展現團隊合作的精神，show出了年輕人的青春活力！

開幕典禮結束緊接著是「紅樓雅集」藝文中心辦理的「王輝煌、蔡鈴代伉儷聯展」開幕茶會，這是由洪春成秘書策展，邀請縣內重量級畫家到校展出30件的水彩、油畫作品。水里商工辦理學區聯合運動會，連結社區，拉近社區情誼，因為全校師生的全心投入，將力與美、動與靜並呈，展現水商的青春活力，「魅力水商、綻放青春」運動會圓滿成功並讓各界印象深刻。